
13. 04.           CVETNA NEDELJA 

9:30  maša za:          Katarino in Janeza Supan ter žlahto 
                               Hildo in Hanzija Ročnik in h.p. 
                               Hermana Velik in sorodnike 
                               Janeza in Marijo Kelih ter Motlnove h.p.  
                               Joza Kelih in Micijo Ogris 

                       ❖ blagoslov prantlnov pri križu, procesija v cerkev  
 

17. 04.          VELIKI ČETRTEK 

18:00  maša za:       Pavlo Čertov in h.p. 
                               Lenčijo Wieser, Hanzija Uschnig in Ovčarjeve h.p. 

                               ❖ po maši se deli kruh 
 

18. 04.          VELIKI PETEK 

      17:00              spomin Jezusove smrti na križu 
                               obredi VELIKEGA PETKA 
 

19. 04.          VELIKA SOBOTA 

      06:00               blagoslov ognja 
 
                               Blagoslov jedil / Speisensegnungen: 

      13.30             Spodnje Bajdiše – Štamcov križ  
                                Unterwaidisch – Kreuz 
      14.00             Farna cerkev Bajdiše / Pfarrkirche Waidisch 
      14.30             Pri šoli na Kotu / Schule Zell-Winkel  

❖ Večna luč gori po namenu družin: Roblek

OZNANILO/VERKÜNDIGUNG: 13. – 19. 4. 2025

FARNI LIST 
župnije sv. Antona na Bajdišah 

PFARRBRIEF 
der Pfarre des Hl. Antonius in Waidisch
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VELIKI TEDEN – Zadnji teden postnega časa imenujemo ve-
liki teden. Začenja se s cvetno nedeljo, ko blagoslavljamo zelenje 
in se s procesijo v cerkev spominjamo Kristusovega slovesnega 
prihoda v Jeruzalem in vstop v velikonočno skrivnost, kar na -
znanja branje pasijona. Pranteljni so znamenje življenja in zmage. 
V sredo dopoldne je v celovški stolnici »krizmena maša«, med katero škof blagoslovi 
krstno in bolniško olje, skupaj z duhovniki pa posveti krizmo. Z večerno sv. mašo ali 
spominom na zadnjo večerjo se začenja velikonočno tridnevje, ki je vrhunec vsega 
liturgičnega leta. Slovesna večerna sv. maša je spomin na postavitev sv. evharistije, po 
katerih sega Kristusovo odrešenje v življenje vseh ljudi vseh časov in krajev zgodovine.  
Veliki petek. Ta dan ni evharistične daritve, pač pa opravilo Božje besede, z razkriva -
njem in češčenjem sv. križa in obhajilo. Pri obhajanju velikega petka cerkev v desetih, 
vsebinsko izjemno bogatih molitvah prosi za papeža, služabnike Cerkve, vernike, kate-
humene, Jude, neverne, za državne voditelje, skratka za vse. 
Na veliko soboto je po stari navadi zjutraj blagoslov ognja nato blagoslov velikonočnih 
jedil kot zahvala za vse velike Božje darove, ki izhajajo iz velike noči in kot priprava na 
družinsko velikonočno veselje. 

Romanje in križev pot Bajdiške farne mladine  
Sveto leto 2025 pod geslom „Romarji upanja“ je povezano tudi z obiskom tako imeno-
vanih jubilejnih cerkva. Tako smo se minulo soboto tudi mi – farna Bajdiška mladina z 
nekaterimi odraslimi farani – odpravili na    
romanje v jubilejno cerkev v Šent Pavl v         
Labotsko dolino. Po ogledu samostanske 
cerkve smo zmolili še križev pot. Na samo - 
stanskem hodniku smo imeli še agapo, 
nato pa se vrnili domov. Kljub slabemu vre-
menu smo preživeli prijeten popoldan. 


